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ATA NÚMERO 45 (QUARENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 09 (nove) do mês de novembro  de 2013 (dois 
mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José 
Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ 
MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE 
VASCONCELOS; 05 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO;   06 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO, 7 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO); 8 -  ANTONIO 
RODRIGUES DE SOUZA (LEANDRO); 9 – JOSÉ AMARO DE SOUZA (MÁRIO); 10 – 
JOSÉ AUGUSTO BEZERRA; 11 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, para 
a realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidente, constatando a 
presença de 11 vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal declarou 
aberta a sessão. Foi lida a ATA 44(quarenta e quatro) da sessão extraordinária do 
dia 04(quatro) de novembro de 2013(dois mil e treze) que posta em discussão, o 
vereador Augusto Cézar disse que não ouviu a leitura do parecer das comissões 
sobre o Projeto de Lei discutido na referida sessão. Disse também que foi 
convocado para uma sessão no dia 1° de novembro e não foi avisado formalmente 
de que não haveria essa sessão e que a mesma seria remarcada para segunda 
feira, dia quatro. A senhora presidente disse que foi aprovada a dispensa das 
formalidades legais, dispensando assim parecer das comissões sobre o Projeto de 
Lei discutido na referida sessão. Disse ainda que ligou para o vereador Augusto 
Cézar e informou o mesmo que não haveria sessão no dia 1° de novembro. 
Inclusive o vereador Augusto Cézar combinou que receberia o ofício convocatório 
às 12:00h, porém, o Gutembergue, servidor desta casa não encontrou o vereador 
no horário marcado e entregou para uma senhora que se recusou assinar. O 
vereador Augusto Cézar disse que só recebeu o ofício segunda feira, dia 04 de 
novembro. A senhora presidente disse que o vereador não compareceu porque 
não quis, por falta de boa vontade. A vereadora Jeane disse que não compareceu 
a sessão por motivo de doença e está com atestado. O vereador José Amaro 
solicitou cópia da ata ora discutida, o que foi concedido pela Presidente. Posta em 
votação, o vereador Augusto Cézar anunciou que a oposição não votará, pois não 
participou da sessão. A Ata foi aprovada por cinco votos favoráveis. Se abstiveram 
de votar os vereadores Augusto Cézar de Barros (Cézar Diogo), Antônio 
Rodrigues de Sousa (Leandro); José Amaro de Sousa (Mário), José Augusto 
Bezerra e a vereadora Raimunda Jeane dos Santos de Araújo. A Senhora 
Presidenta DECLAROU a Ata aprovada. Em seguida  a sra. presidente,  deu início 
ao  PEQUENO EXPEDIENTE,  no qual foram lidas as correspondências expedidas e 
recebidas, tais como:  uma correspondência do Ministério da Educação 
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informando a liberação de recursos para o Município de Morrinhos. Ofício N° 
119/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal informando 
a aprovação do Projeto de Lei N° 394/2013 e de emendas a esse projeto, “que 
dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA para o exercício financeiro de 2014”. 
Ofício N° 120/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal 
informando a aprovação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei N° 395/2013, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Liga Morrinhense 
de Handebol para repasse financeiro de R$ 3.000,00”; Projeto de Lei N° 396/2013, 
que “Altera a Lei Municipal N° 451/2013, que Concede Incentivo Financeiro a 
Associação dos Agentes Comunitários de Saúde de Morrinhos” e Projeto de Lei N° 
397/2013, que “Autoriza a Prefeitura a Firmar Convênios para repasses de 
contribuição financeira para as entidades: ASSOSSIAÇÃO COMUNITÁRIA RURAL 
DOS MORADORES DE BOM PRINCÍPIO I e II e Associação Comunitária dos 
Moradores de Espinhos dos Lopes”.  Ofício N° 121/2013 expedido pela Câmara de 
Morrinhos ao Sr. Raimundo Nonato Adriano pedindo desculpas pelo anuncio do  
seu falecimento, feita por motivo de informação inverídica.  Ofício N° 122/2013 
expedido pela Câmara de Morrinhos ao Chefe do Destacamento Policial de 
Morrinhos solicitando os boletins de ocorrência feitos nesta delegacia desde 
janeiro de 2013. Ofício N° 123/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos ao 
Delegado Regional da Polícia Civil de Acaraú solicitando os boletins de ocorrência 
feitos na delegacia de Morrinhos desde janeiro de 2013.   Ofício N° 125/2013 
expedido pela Câmara de Morrinhos ao TCM informando a aprovação do Projeto 
de Lei N° 394/2013 e de emendas a esse projeto, “que dispõe sobre a Lei 
Orçamentária Anual – LOA para o exercício financeiro de 2014”. Foi lido Ofício N° 
127/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal informando 
a aprovação do Projeto de Lei N° 398/2013, que “Dispõe sobre a doação de imóvel 
pertencente ao Município de Morrinhos, na forma que indica”.  Ofício N° 118/2013 
expedido pela Prefeitura de Morrinhos à Câmara de Municipal encaminhando  
Leis: LEI MUNICIPAL N° 464/2013, de 30 de outubro de 2013, que “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Liga Morrinhense de Handebol 
para os fins que indica”; LEI MUNICIPAL N° 465/2013, de 30 de outubro de 2013, 
que “Autoriza a Prefeitura a Firmar Convênios para repasses de contribuição 
financeira para as entidades: ASSOSSIAÇÃO COMUNITÁRIA RURAL DOS 
MORADORES DE BOM PRINCÍPIO I e II e Associação Comunitária dos Moradores de 
Espinhos dos Lopes.” E LEI MUNICIPAL N° 466/2013, de 30 de outubro de 2013, 
que “Altera a Lei Municipal N° 451/2013, que Concede Incentivo Financeiro a 
Associação dos Agentes Comunitários de Saúde de Morrinhos”. Devidamente 
sancionadas.  Ofício N° 127/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos, ao Gerente 
da Agência do Bradesco de Morrinhos lhe parabenizando por seu aniversário.  
Ofício N° 964/2013 expedido pelo Gabinete do Senador José Pimentel, 
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informando que através de uma emenda de sua autoria, será implantado no 
Município de Morrinhos o Programa Academia da Saúde.  Ofício N° 173/2013 
expedido pela Prefeitura de Morrinhos à Câmara de Municipal encaminhando a 
Lei Municipal N° 467/2013, de 04 de novembro de 2013, que “Dispõe sobre a 
doação de imóvel pertencente ao Município de Morrinhos, na forma que indica”, 
devidamente sancionada. Por fim, foram lidos diversos ofícios encaminhando a 
prestação de contas, balancetes e documentos da prefeitura e Secretarias 
relativos ao mês de outubro do corrente ano. Logo em seguida a sra. Presidente 
deu início ao  GRANDE EXPEDIENTE, incorporado a ORDEM DO DIA, no qual 
foram  lidos, discutidos, votado e aprovado por dez votos favoráveis os seguintes 
Requerimentos: Requerimento N° 101/2013 de autoria do vereador Régis 
Carvalho, que solicita ao senhor prefeito que se digne “mandar fazer projeto, 
visando a construção de calçamentos nos seguintes locais: 1 -  Na rua Monsenhor 
Ataide, no  trecho compreendido entre: a rua Pe. João Batista,   até encontrar a 
rua José Ibiapina  Rocha, na altura da residência do Sr. Chico Inácio. 2 - Na rua 
Pe. João Batista, no trecho compreendido entre a rua Monsenhor Ataíde, até 
encontrar a  rua Izaías Magalhães,  no bairro São José”.  Requerimento N° 
100/2013 de autoria da vereadora Raimunda Jeane e do vereador Antônio 
Rodrigues, que “solicita ao senhor prefeito que autorize a Secretaria de Educação 
a colocar ônibus Escolar para transportar os estudantes que estudam na cidade 
de Sobral no período da manhã”.  Requerimento N° 098/2013 de autoria do 
vereador José Augusto que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, 
que se digne mandar a Secretaria de Infra-Estrutura reformar a Praça do Bairro 
São José, como também providenciar a alocação de veículos para o hospital 
municipal, afim de atender a demanda de doentes que necessitam ser 
transportados para outros Hospitais”. O vereador Régis Carvalho pediu que a 
secretaria da casa  verifique no arquivo o teor dos requerimentos a fim de não 
coincidir com os requerimentos  que dão entrada. O secretário Tião disse que não 
sabia da preocupação dos vereadores de que um pedido não seja repetido. O 
vereador José Augusto disse que tem interesse que o pedido seja atendido, não 
importando o autor. Requerimento N° 097/2013 de autoria do vereador Antônio 
Rodrigues, que solicita que “seja encaminhado  Ofício ao  Senhor Prefeito 
Municipal  solicitando a  implantação de  Coleta de Lixo semanal, na Vila de 
Espinhos dos Lopes”. Requerimento N° 096/2013 de autoria do vereador Antônio 
Rodrigues, que solicita ao “Órgão competente, para mandar colocar faixas 
luminosas sobre os retentores de acidentes que ficam nos seguintes locais:  Em 
frente ao Hospital Municipal, em frente ao CAF e em frente a Secretaria de 
Assistência Social, todos na CE 178”. O vereador Augusto Cézar disse que deram 
entrada nesta casa dois projetos de lei e que os mesmos deveriam pelo menos 
serem lidos. A Senhora Presidente disse que conversou com os autores dos 
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projetos e ficou acordado que esses projetos ficarão para a próxima semana. O 
vereador Osmar Rocha solicitou permissão para se ausentar, o que foi  concedido 
pela senhora presidente, que em seguida deu início ao momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS, chamando à tribuna o primeiro orador, VEREADOR 
MÁRCIO MARANHÃO, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente, 
aos colegas vereadores e ao público presente, dando bom dia  a todos e em 
seguida disse que tem percebido esta casa está  mais harmoniosa e ressaltou essa 
importância. Solicitou aos vereadores que todos se unam para fazer as coisas 
corretas, desejou bom final de semana a todos e encerrou. Em seguida a sra. 
Presidente anunciou o vereador JOSÉ AMARO como sendo o próximo orador, o 
qual fez o seguinte pronunciamento: Fez cumprimentos aos presentes, disse que 
há uma semana os moradores de Junco Manso estão sem água. A senhora 
presidente aparteou para informar que o motor já foi comprado, porém falta 
conseguir uma pessoa para montar o mesmo hoje. Continuando, o vereador José 
Amaro agradeceu e disse que deve ser tomadas providências quanto à passagem 
molhada, pois a travessia da mesma enseja risco aos transeuntes. O vereador 
Márcio Maranhão aparteou para informar que esteve com o Secretário de 
Infraestrutura, o qual noticiou que será posta algumas carradas de pedra para 
nivelar a referida passagem. Continuando, o vereador José Amaro agradeceu e 
pediu providência para o trânsito na rua Joaquim Coriolano Rocha, pois há 
momentos que não dá pra trafegar. Falou que deu entrada na casa com projeto de 
lei de sua autoria, cujo objetivo é nomear a quadra do Virgílio Távora de Quadra 
Francisco Apoliano Rocha. O vereador Cézar Diogo aparteou e questionou o 
vereador José Amaro se ele não gostaria que o projeto de Lei de sua autoria dessa  
entrada hoje. Continuando, o vereador José Amaro disse que gostaria sim. 
Questionou se não tem um local para ser nomeado de Francisco Apoliano Rocha, 
pois essa pessoa contribuiu muito com o Município de Morrinhos. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida a sra. Presidente anunciou o vereador AUGUSTO CÉZAR 
como sendo o próximo orador, o qual fez o seguinte pronunciamento: Fez 
cumprimentos aos presentes, se referiu a presidente dizendo que não tem 
nenhuma intenção de entrar em choque com ela.  Disse ainda que, imaginou que 
a condução da casa continuasse avançando, mas não acredita que continue, visto 
que segundo, ele a sra. presidente  não está cumprindo com a Lei. Disse que os 
Projetos de iniciativa do vereador Leandro e do vereador Mário deveriam ter sido 
lidos na sessão independente de acordo feito com os mesmos, pois é lei. Em 
seguida registrou a presença do Advogado Dr. Emanoel, enaltecendo e 
agradecendo pelo seu trabalho em prol do povo de Morrinhos. Registrou também 
a presença do Sr. Régis Diogo, Empresário do ramo de confecções. Registrou 
ainda, a presença do Sr. John Hermys, empresário com atuação no ramo da 
Construção civil, dizendo que  ele  vai  ajudar muito aos Morrinhenses,  no que diz 
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respeito a aquisição de casas, que ele está construindo. Continuando suas 
palavras pediu que registrasse na íntegra as suas palavras a partir deste momento, 
com relação a seguinte questão: “A Lei Orgânica , diz aqui, Parágrafo Único:  a 
convocação de sessão extraordinária compete ao Presidente  da Câmara, que terá 
cinco dias, antes de sua realização, nos  seguintes casos: Pediu que fique 
registrado na integra as suas palavras, o vereador disse: “ A Lei Orgânica  diz aqui 
que a convocação da sessão extraordinária compete ao presidente da câmara, que 
terá cinco dias antes de sua realização nos seguintes casos: Por solicitação do 
Prefeito, para tratar de assuntos....quero dizer, que não foi obedecido isso. Outra, 
quero dizer que o Projeto passou mais de dez dias nesta casa e não foi enviado as 
Comissões. Não pode convocar sessão extraordinária para pedir as dispensas 
legais, se não passou pelas pessoas da Comissão.  Como é que pode? Garanto a 
você vamos Atestado, Sra. Presidente, não queria trazer o atestado  que eu estive 
no médico, por uma questão muito simples, imagine você, hoje ainda eu fico me 
tremendo a situação que  a gente passa.  Não é fácil não. Eu aprendi assim, 
quando a gente está triste se passa, quando se está alegre não se repassa.  Dia 02 
de novembro, imagina o que eu passei, hoje eu vim para a sessão quase obrigado, 
imagine se lembrar do filho  que eu perdi.  Fui para o médico para me preparar, 
pra esta tensão toda que a gente passa.  Então, eu queria que fosse abonada a 
minha falta. Eu não pedi o atestado médico, mas ele me dar se precisar. Não fui 
comunicado por escrito. A lei diz que é por escrito. Outra situação que aqui diz: o 
Presidente só vota na eleição da mesa, quando a matéria exigir votação de 2/3 e 
quando houver empate na votação.  
Então assim, esta matéria não requer maioria absoluta?  se for maioria absoluta 
estão matéria não está aprovada não. No curso que eu fiz com o pessoal do TCM, 
foi uma pergunta que eu fiz. Diz que é maioria absoluta ou dois terços, pois é 
doação de terreno, não tem maioria simples não, nesse caso, o projeto aprovado 
não tem validade nenhuma. Fiz um documento aqui pedindo uns documentos em 
abril, quero receber até quarta-feira, já recebi uma parte. Senão receber a outra 
parte. Eu garanto que recebo sem nem pedir, porque é um desrespeito. A gente 
fica até sem jeito. Queria comunicar que saiu o relatório da CGU, gravíssimo, antes 
eu já tinha visto, tinha já comentado com os meninos. São situações gravíssimas, e 
só não vou repassar as informações detalhadas porque eu não peguei o teor 
completo, mas na próxima sessão vou repassar. É situação grave que o município 
passou só com obras federais, sem falar das estaduais e municipais. Então 
estamos aqui com o relatório, são detalhes que vamos repassar para a sociedade. 
E dizer para os familiares do seu Zein do seu Apoliano, que a presidente é a 
responsável por não ter dado entrada nesse projeto. A família tem que saber, 
porque a lei diz que tem que ler. Se é aprovado é pelos vereadores, que aprovam 
se quiserem. Então agente lamenta. E eu disse ao seu Mário e disse ao seu 
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Leandro: Não vai Botar. Bota. Bota não porque lá nesta Casa não tem uma câmara 
de vereadores. E eu digo a vocês, se alguém tiver gravando coloque na rádio: Tudo 
em Morrinhos só não fazem porque os vereadores não querem. Quem ta falando é 
o Cézar Diogo. Tudo pode e tudo faz.” Assim o vereador concluiu sua participação 
na tribuna. A senhora presidente disse que o projeto foi encaminhado para as 
comissões no dia vinte e seis e está registrado na ata daquela sessão. Disse 
também que o vereador tem uma sorte tremenda, pois se ela for usar a justiça ao 
pé da letra ele estaria numa situação difícil. Que fique bem atento pois sabe do 
que se trata. Em seguida a sra. Presidente anunciou o vereador RÉGIS CARVALHO 
como sendo o próximo orador, o qual fez o seguinte pronunciamento: Fez 
cumprimentos aos presentes, disse que chegaram dois médicos do programa Mais 
Médicos, um para Espinhos dos Lopes e outro para o posto de saúde do Bairro São 
Luiz. Disse que se a presidente conversou com os autores dos dois projetos, e eles 
concordaram para que fossem colocados na outra sessão, houve um 
entendimento e não é necessário o embate sobre esse assunto. Agradeceu ao 
prefeito por ter iniciado a construção do posto de saúde no Bairro São José, o que 
foi objeto de um requerimento de sua autoria. Disse que seus colegas vereadores 
jamais atuarão para atrapalhar o que vier em benefício do povo de Morrinhos. 
Disse que não tem adversário político, exceto em época de eleição. Disse que 
como representante do povo, nunca pergunta a alguém que lhe pede ajuda em 
quem votou. Disse que o povo de Morrinhos ganharia mais se os vereadores se 
unissem. Desejou bom final de semana e encerrou. O vereador Augusto Cézar 
registrou o aniversário do vereador José Amaro, dia 11 de novembro. Em seguida 
a sra. Presidente anunciou o vereador MARCELO MARQUES como sendo o 
próximo orador, o qual fez o seguinte pronunciamento: Fez cumprimentos aos 
presentes, disse que no dia dez do corrente mês ocorrerá o Processo de Eleição 
Direta – PED do PT. Ressaltou que teve a oportunidade de ser presidente do PT 
iniciado em 2001 e que o Partido dos Trabalhadores contribuiu muito com o 
município de Morrinhos. Disse que lamenta quando o vereador Cézar Diogo disse 
que essa casa pode fazer tudo o que quiser. Pois esta Casa não tem recurso pra 
investir no município, mas o Executivo tem recurso. Ressaltou que o vereador não 
pode fazer projeto que mecha com recurso público, o que consta no Art. 53 da Lei 
Orgânica do Município. Disse que vota qualquer projeto relevante para o bem do 
município, não importando se o autor é da oposição ou da situação. Disse que não 
é verdade quando alguém diz que a situação não quer ajudar o município. Desejou 
bom final de semana, encerrando. Em seguida a sra. Presidente anunciou o 
vereador ANTÔNIO RODRIGUES como sendo o próximo orador, o qual fez o 
seguinte pronunciamento: Fez cumprimentos aos presentes, registrou os 
aniversários de Ana Xayla Gomes de Albuquerque, dia primeiro de novembro e do 
vereador José Amaro, dia 11 de novembro. Se referiu a senhora presidente 
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dizendo que se não houver entendimento com a bancada da situação junto com o 
chefe do Executivo para votar no seu projeto e no projeto do vereador Mário, a 
oposição vai vetar o projeto que da nome à Creche de Bom Jardim, se exigir dois 
terço. Agradeceu ao Sr. Eudes Carneiro, pois a Câmara enviou ofício de sua 
iniciativa para o secretário de infra-estrutura para que fosse consertada a estrada 
de guaribas. Porém, quando o Sr. Eudes Carneiro tomou conhecimento que o 
vereador Antônio Rodrigues iria pedir ajuda ao promotor, comunicou ao 
secretário de infra-estrutura, que só então tomou providências. Pediu que seja 
enviado oficio ao Sr. Danúbio para que o mesmo tome cuidado com o veiculo que 
transporta os alunos. Pois há três dias o ônibus vem sem freio do Morro dos 
Rochas até a Cidade de Morrinhos. O vereador Márcio aparteou, dizendo que é 
uma denúncia muito grave e deve ser apurado por mecânico, ou alguém que 
entenda. O vereador Antônio Rodrigues, continuando disse que tem testemunhas. 
Mostrou sete receitas de medicamentos doados pelo SUS. Disse que esses 
medicamentos não faltavam no passado. Disse que só fala coisas que estão 
acontecendo. Agradeceu e encerrou. Em seguida a sra. Presidente anunciou o 
vereador CARLOS VASCONCELOS como sendo o próximo orador, o qual fez o 
seguinte pronunciamento: Fez cumprimentos aos presentes, disse que cada 
vereador tem sua posição, porém o objetivo é um só: trabalhar pelo povo de 
Morrinhos. Falou sobre o trânsito na rua Joaquim Coriolano Rocha, ressaltando 
que não deveria haver estacionamento naquela rua e que providências devem ser 
tomadas. Disse que o relatório da CGU é muito minucioso e não acredita que 
tenha havido falhas graves, mas apenas pontuais. Se referiu aos vereadores 
Antônio Rodrigues e José Amaro dizendo que houve um entendimento na sala da 
presidência sobre os projetos de iniciativa dos mesmos. Ressaltou que não se 
pode impor projetos. Não podem entra na marra deve haver primeiro uma 
conversa. O vereador Augusto Cézar aparteou dizendo que os projetos que dão 
entrada devem ser lidos para depois haver uma conversa. Continuando o vereador 
Carlos Vasconcelos leu uma carta do candidato Herlon Ursulino, um dos 
candidatos do Processo de Eleição Direta – PED do PT. Registrou moção de pesar à 
família enlutada pelo falecimento do Sr. Expedito Laurindo, ocorrido dia oito de 
novembro. O vereador Régis Carvalho aparteou para dizer ao vereador Antônio 
Rodrigues que se o proprietário do ônibus não teve a responsabilidade de tomar 
providências, o mesmo não deve ser procurado, mas sim a Secretaria de 
Educação. Continuando, o vereador Carlos Vasconcelos fez convite para a segunda 
cavalgada de Morrinhos, sábado dia 16 de novembro. Desejou bom final de 
semana encerrando. A Senhora presidente parabenizou Morrinhos pela chegada 
de dois médicos e noticiou que Morrinhos solicitou oito médicos. O vereador 
Augusto Cézar registrou que Marcos Rigony é candidato à presidência do PT em 
Acaraú. A Senhora presidente registrou moção de pesar à família enlutada pelo 
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falecimento do Sr. Corací de Olanda, ocorrido dia sete de novembro. Disse que a 
casa vai enviar ofício à secretaria de Educação para que apure a denúncia do 
vereador Antônio Rodrigues. Parabenizou o vereador José Amaro de Sousa por 
seu aniversário, dia 11 de novembro. Não havendo nada mais a tratar, a senhora 
Presidente declarou encerrada a sessão e determinou que fosse lavrada esta Ata 
que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, José 
Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a 
presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 


